IX. Valyi Gyula Emlékverseny
2002. december 13-15.

VL. osztaly

1. Melyik lehet az a két pozitiv egész szam, amelyek Osszege 168, és a
legnagyobb kozos osztoja 247

2. Hany olyan 30000-nél kisebb pozitiv egész szam van, amely a 2, 3 és
5 szamok koziil pontosan az egyikkel oszthatd?

3. Az AOB hegyesszog mindkét szarara egy-egy O kezddponti merdleges
félegyenest allitunk. Milyen Osszefiiggés van az AOB szog ¢és a két
félegyenes altal alkotott szog kozott? Minden esetet targyal;!

4. Szamitsuk ki:
1 1 1 1 1 1 1 1

20 30 42 56 72 90 110 132

VIL. osztaly

1. Az ABCD paralelogramma 4B oldalénak a felezépontja E, AD
oldalanak pedig F. Hanyad része az EFC haromszog teriilete a
paralelogramma teriiletének?

2. Melyek azok a haromjegyti szamok, amelyeket 19-cel osztva a
hanyados p, a maradék ¢, 11-el osztva a hanyados ¢, a maradék p?

3. Az ABC egyenl6 szaru haromszog (AC = BC), BC szarén felvessziik a
D és E pontokat gy, hogy DA = DE és DAB = CAE . Mekkora az
EAB?

4. Igazoljuk minél rovidebben, hogy a kovetkezo egyenldség helyes:

I 1 1 1 1 1 1 1
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2 3 4 99 100 51 52 100
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VIII. osztaly

1. Mennyi a kovetkezd 6sszeg értéke?
1-2 43> =4 +5% -6 +...+99° —100* +101°

2. Az ABCDA'B'C'D' kocka éle 6 egység, F a DD’ él felezdpontja, H
a CC'él C-hez kdzelebbi harmadolé pontja. Szamitsuk ki annak a

haromszdgnek a teriiletét, amelyet az AFH sik a BCC'B’ négyzetbdl
levag.

3. Melyik szam nagyobb?

1

[13=4165 ++/13+ 165 | o 1
V10 V2

A=

4. Az ABCDEFGH szabalyos sokszog teriiletének hanyad része az AEH
haromszdg teriilete?
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